électron célibataire o,

11- Eléments dont Tumique
as=+\2ous=-12 .
A S- B As @ C1: D-Mg E-Pas de réponse jusic.
u- g
nu#ﬁ;ymﬁhp-mbu-h-pnuhﬁnd-lnn
Calcules e caracitre ionique de \a (1D =333 10 C.m, 1pm = 16" m)
A-589%; B-5955 ; C-559%% £5.99% | E- Pas de réponse juste.




Exercice 5 ‘
On dose 10 o’ de V'acide butanoique (C3H,

concentration molaire 0,2 molel™.

i 18- Quel volume de soude est nécessaire pour neutraliser totalement 1’acide.

COOH) 0,1 mole" par une base forte NaOH de

A-10ml ;@ Smi; C-20ml; D-2ml; E- Pas de réponse juste.

19- Quelles sont les espéces présentes en solution au point équivalent.

2, CH,CO0 et OF 3 B-Na', H0' et CH;CO0™ 5 C- HiO', C3H4COO et OH
Na',H;0" et OH ; E- Pas de réponse juste.

20- Calculer la valeur de pH en ce point.

A- 624, B-486 ',‘B ; D-201 E-Pasde réponse juste,

A
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